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Finančné riadenie a európsky priestor

Popis odboru : Spoločný študijný program je založený na mechanizmoch fungovania európskej menovej politiky a ich vplyvov na makroekonomické prostredie podnikov členských a nečlenských štátov Európskej menovej únie. Rovnako sa venuje aj posúdeniu dôsledkov rozhodnutí Európskej centrálnej banky na konkurencieschopnosť a manažment bánk a podnikov.  
Domáca inštitúcia : Ekonomická fakulta Univerzity Mateja Bela
Francúzska partnerská inštitúcia : Lotrinská univerzita v Nancy
Začiatok výučby tohto programu : 2006
Dĺžka trvania programu : 2 roky 
Podmienky úspešného absolvovania : Približne 30% štúdia prebieha vo francúzštine, 70% v slovenčine. Francúzsku časť vyučujú blokovo francúzski vyučujúci. 
Hodnotenie : Štúdium je ukončené získaním diplomu Master, ako aj diplomu Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici po absolvovaní povinných skúšok a po vypracovaní záverečnej diplomovej práce.
Podmienky prijatia : Uchádzači o toto štúdium musia byť študentmi magisterského štúdia na EF UMB v Banskej Bystrici. Výberové konanie je realizované na základe predloženej dokumentácie a formou pohovoru. Uchádzači musia zaslať životopis a motivačný list v slovenskom a aj francúzskom jazyku. Požadovaná úroveň znalosti francúzskeho jazyka je B2. 
Predpokladaný počet prijímaných študentov : 12
Možnosti uplatnenia sa : Študijný program pripravuje budúcich manažérov, ktorí sú schopní zastávať odborné funkcie v oblasti finančného riadenia, konkrétne na pracovných pozíciách  finančného rozhodovania a finančnej kontroly v súkromnej aj verejnej správe.

Kontakty :
Na Slovensku :
Doc. Ing. Jana Marasová, PhD.
Adresa : Univerzita Mateja Bela, Ekonomická fakulta,
 10 Tajovského, 975 90 Banská Bystrica
Telefón: + 421 48 415 27 76
E-mail: jana.masarova@umb.sk

viac informácií nájdete aj na stránke www.ef.umb.sk
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